
 

 

 

 

 

 

 

 

На основу члана 30. Статута Друштва за управљање Пензијским резервним фондом Републике 

Српске а.д. Бања Лука („Службени гласник Републике Српске“, број: 65/10, 62/11, 111/12 и 83/18), 

у складу са Одлуком Управе број УП-33-1/25 од 09.09.2025. године, Управа Друштва за управљање 

Пензијским резервним фондом Републике Српске а.д. Бања Лука, о б ј а в љ у ј е 

 

Ј А В Н И    О Г Л А С 

за продају основних средстава – аутомобила 

 

I – ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ 

 

Предмет продаје је аутомобил, ознаке PEUGEOT 3008 Active 1.5 BLUE HDI регистарских ознака T75-

M-514 (регистрован до 04.03.2026. године, у возном стању). 

Година производње аутомобила је 2019. година, стање исправности – аутомобил је исправан, у возном 

стању, почетна цијена је 35.000,00 КМ. 

 

Аутомобил, као предмет продаје, се налази локацији „Verano Motors“ d.o.o. на адреси ,Суботичка бб, 

78 000 Бања Лука, а исти се може прегледати дана 15.09.2025.године од 10:00 до 14:00 часова. 

 

Kонтакт телефон за информације у вези са продајом : 051/228-480 или путем е-маil-а: info@pref.rs.ba. 

 

II – НАЧИН ПРОДАЈЕ  

Продаја основних средстава ће се вршити путем прикупљања писмених понуда и избора најповољнијег 

понуђача. 

 
III – УСЛОВИ ПРОДАЈЕ 

Право учешћа на јавном огласу за продају основних средстава имају сва правна и физичка лица, а 

понуђач је дужан у понуди навести сљедеће податке: 

- За правна лица назив и сједиште, матични број и ПИБ, фотокопију Рјешења о регистрацији и 

писмо са понудом у којем треба обавезно назначити марку, тип и регистарске ознаке возила-

аутомобила, односно основног средства, те понуђену купопродајну цијену и потпис лица овлаштеног 

за заступање. 

- За физичка лица име презиме адресу контакт телефон и писмо и писмо са понудом у којем 

треба обавезно назначити марку, тип и регистарске ознаке возила-аутомобила, односно основног 

средства, те понуђену купопродајну цијену и потпис понуђача. 

 

Понуђач је дужан уплатити кауцију у износу од 10% од почетне цијене основног средства – аутомобила 

на рачун Друштва за управљање Пензијским резервним фондом Републике Српске а.д. Бања Лука, број 

562-150-819696-13-64 отворен код НЛБ банке а.д. Бања Лука, а доказ о уплаћеној кауцији приложити 

уз понуду. 

 

Аутомобил као основно средство и предмет продаје, продаје се у виђеном стању и накнадне 

рекламације се не уважавају. 
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Понуђач који буде изабран за купца, дужан је да најкасније у року од 7 (седам) дана, рачунајући од 

дана отварања понуда по Јавном огласу, закључити Уговор о продаји и преузети основно средство – 

аутомобил, уз уплату купопродајне цијене, умањене за износ уплаћене кауције, јер у противном, 

сматраће се да је купац одустао од куповине основног средства – аутомобила и у том случају продавац 

задржава уплаћену кауцију.  

 

Све трошкове преписа основног средства – аутомобила сноси купац. 

 

Критеријум за избор најповољнијег понуђача је највиша понуђена цијена која не може бити мања од 

почетне продајне цијене. У случају приспијећа двије или више истовјетних понуда, прихватиће се 

понуда која је раније запримљена. 

 

IV – МЈЕСТО И РОК ДОСТАВЉАЊА ПОНУДА 

Заинтересовани купци своје писмене понуде могу достављати препорученом пошиљком путем поште 

на адресу: 

- Друштво за управљање ПРЕФ-ом а.д. Бања Лука, ул. Бана Милосављевића 8, 78000 

Бања Лука, уз назнаку на коверти ,,Понуда за јавни оглас за продају основног средства-аутомобила 

– не отварај“. 

 

РОК за достављање понуде је 19.09.2025.године (петак). 

 

V – МЈЕСТО И ДАН ОТВАРАЊА ПОНУДА 

Именована Комисија испред Друштва за управљање Пензијским резервним фондом Републике Српске 

а.д. Бања Лука ће вршити отварање и разматрање приспјелих понуда дана 23.09.2025.године, са 

почетком у 12 часова у просторијама на наведеној адреси за достављање понуда. 

Неблаговремене, непотпуне, нејасне и исправљене понуде неће се разматрати. 

 

VI – ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ 

Текст Јавног огласа ће се објавити у дневном листу ,,Глас Српске“ Бања Лука. 

 

 

 

                                                                                                                                       Директор 

Др Саша Стевановић 

 

 

 

 

 
 


